



В Астраханской области задержана организованная группа, подозреваемая в незаконном приобретении, хранении, перевозке и продаже особо ценных водных биологических ресурсов

Следственными органами Следственного комитета России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении трех местных жителей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка и продажа особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащим к видам, охраняемым международными договорами РФ).

Следствием установлено, что участники организованной преступной группы незаконно приобретали у браконьеров рыбу осетровых пород, после чего в подпольном цеху перерабатывали ее, а затем сбывали через арендованную торговую точку на рынке «Селенские Исады».

В ходе обысков у фигурантов уголовного дела изъято более тонны замороженной и копченой рыбы осетровых пород.

Данный факт выявлен сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Астраханской области. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1225636>